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A. ATA®OPIKEX EEIZQYEIX ITPQTHY TAEHX
OPIZMENQN EIAIKQN MOP®OQN

Me ™ Bonbet tov petaoynuatiopoL z=tany, vo anoderybel Ot 1 Abon ToOUL
TEOBAUATOS QY UDY TLULWY
dy 3 V4
—+xtany+xtan’ y =0, y(0)=—
cos’ y dx Y Y () 4

YEL TNV LOLOTNTX
lim y(x) =0.

No emAvfel to mEOBApa MWy TLLWY

q9(x)y"=yq'(x) = y*, (0) =1,
omov g eivor plo Betnr) cuvaET™on pe ovveyn Tapaywyo oto R xow pe g(0)=1.

No emavfet 1 Sropopiny e€icwon
dy
—x)e’’ =+ y(l+e”?)=0.
(v=x)e —+y(l+e™)

dz = log‘l +ze'7 |+ O'Taé’..]

Z —
ze V7 4 77

[onbet I

No emdvbet 1 Stpopuy) e€icwon
dy _ y(x+y+]

dx x(x+3y+2)

No emivbet 1 Stxpopn e€icwon
(x> +xp*)y' =3xy+2y° =0,
apob Boebel evag ohonAnEwTOg TXEAYOVTaC ALTHS TN LoEYNS P(X,Y) = X"d( V).

No emAvfodv 1o TEoBANpaTo ALY IHWY TLLWY:

. dy 1
) L ylogy=—-2—, y-D=é
x X ogy

(i) Lo 0 ym=1



A-T7.

A-8.

A-10.

A-11.

A-12.

A-13.

-A.2-

No emAvbet 1 Stxpopuny e€icwon

(x+2y-3)y'+x—-y+3=0,
pe ™ Bonbela evOg PETAOYNUATIOUOL TG RORYNS t=x+a, z=y + [ (0nov a nat
B etvau otabepeg mov Ba mpemet vo mpocdloptaTohv).

No emivbet 10 TEOBANUX XEYIHWY TLUWY
Y +x+y+l=(x+y) e, y(0)=1.

Me ) Bonbeta Tov PeTRCYNUATIOUOL z = X + ¥, va emAvbel 1 Stapopnn e€lowon
Y =x(x+y)(x* +2x°y +x7y* - 1) 1.

No emdvbet 1 Stpopuny e€icwon
(y-xy+yicosy)y' +x° +y° =0.

No emdvbet 1 Stxpopuny e€icwon

2x* + X’y + y)dx +(x +4xy* +8y)dy =0; x>0, y>0,
apob mowta Boebel  Evag OAOMANEWTIUOG TAEAYOVTHG OLTNG NG  KOEYNG
P(x,y)=¢(xy) (OToL ¢ eivar pia cLVEETNGY ToL B TEETEL Vo TEOGBLOELOTEL).

Ag etvar &, By, o, By, otablepéc pe aff, — o f#0 nou ag Oewpnoovpe 1 Ao
Xy, Y, TOL CLOTYULATOG
ax,+ Py, +y =0, axy+py,+7 =0.
Me ™ Bonbeta g aviinataotoeong
X=x=-xp, Y=y-y,,
voe emthvbet 1 Stapopn) ekiowon
dy ax+py+y
dr ax+fy+7 .
Eoaguoyrj: Now emhobet 1 Stapopny] e€iowon
dy —-x+y-3
d x+ 2y-3°

Me 1 Bonbela evog petaoynpatiopod mg pooyne X =x—-a, Y=y—-f (onov «
nat S etvor natahiniotl apbpol mov Bo mpenet v mpoodioptatouy), va emthubel 1
Sropopiny| e€iowon



-A.3-

ﬂ:m_exp(mj_
dx x+2 x+2

A-14. Me v avunatdotaon x=e', vo emhoblel 1 Stopopinn eéiowon

A-15.

A-10.

A-17.

A-18.

dzy (a’yj2 dy
xy——+x|—| —y—=0, x>0.
ydx2 dx ydx

No emdvbet 1 Stpopuny e€icwon
(2y° =3xy)dx + (x> + xp*)dy =0,

pe ™ Bonbeta OAOUANEWTIMOD THEAYOVTX T1G LOEYNS p(x,y):l¢(£j, omov ¢
Yy oy

elvat #aTAANAY ouvaETNon (tov Oa mpemet var Bpebet).

Ag elvat p ot g ovveyelg TEaypatinég ouvaEToetg oto datnue [0,00); tétoteg
WOTE

|p(x)| 2 ]q(x)| Yo Ohat Tt x 20,
not ag Bewpnoovpe T TEWTNG TAENG OUOYEVELS YOXUIIUES OLapOEInES eElOWOELS
P) y'+py=0
no
Q) z'+qz=0.
No efetaotet av etvar alnbng 1 Yevdng 7 npodtaon: Av OAeg ot Aoeg g (Q)
Telvouy TEOG TO UNdEV Yyl x — 0, T0Te OAeg ot Aboelg g (P) telvouv mpog 10
undey ylox x — 0.

No emdvbet 1 Stpopuny) e€icwon

(l+ljdx+(%+§}ly=0,
Xy yoy

apob Bpebetl évag OAONANEWTIHOG TaEAYOVTAG NG ROEYNS P(X, V) = x@(y), OnoL ¢
elvat ploe natdAAAN ovvaetor (Ttov Ho meenel va mEoadloptoTel). XN cuveyeLa,
v emthubel 1 Tapamdvew Staxpopnt] e€iowor nat pe Evay GAAOY TEOTO.

No anoderyfet 6Tt 1 Srapopiny eéiowon

dy 2 ( 2 3)

—=(x"+y+1 +y——|+1-2

e sy Ay X
Séyeton Aoelg ™g poppng y=4—-x> (6mov A eivor otabepd). XN ouvéyeta, v
emtAvbel 7 Stupopnn e€loworn avty.



A-19.

A-20.

A-21.

A-22.

A-23.

A-24.

A-25.

_A4-

No emdvbet 1 Stxpopuny e€icwon

[y +x(x* + ") Jdx +[y(x* + y*)’ = x]dy =0,
apob  mpwta  PBoeebel  évag  OMOUANEWTIMOC — TMXEAYOVTAG NG MOQYNS
p(x,¥)=¢(x* +y*) (6nov ¢ eivor plo ouVEETNON ToL B TEETEL Vo TEOGBLOELOTEL).

No emAvbet 1 Stpopuny e€icwon

(2y° =3xp)dx +(x* +xy*)dy =0,
we 1 Bonber ohoxknpwtnod mopdyovta g poene p(x,y)=d¢(x/y*) (6mov ¢
elvat ploe ouvaETNom Tov Oa TEETEL v TPOGALOPLOTEL).

Eotw n npwtg taéng yoouunn dtapopnr) eiowon

(E) y'+py=q,

OTOL p oL ¢ €LVl GULVEYELC TEAYUXTIXEG cLVaETNoElS oTo dxotnpa [0,00). Ag
vrobecovpe OTL LTAEYOLY X, =20 not pio otabepa 1 >0, etol wote p(x)=u Yo

Ohat Tt x2>x,, not Ot limg(x)=0. Na anoderybet o1t Oheg ot Aboeg g (E)

TEIVOLY TEOG TO UNOEY Yot X —> 0.
Eopapuoyr: Now anoderybet 01t nabe Aon g yooppnng dtopopnng eélowong
cos x

—— x>0
()chl)2

, (5 . j
y'+ylog 5+s1nx =

Telvel TPOG TO UNOEV Yl X —> .

No emthvbet 10 TEORBANpMa YOV TLLWY
20y =(y=Dy"s y()=2,y'()=-1.

Me v avuxataotaoy y'/y =z, va emthvbel 10 TEOBANUK AQYLGY TLUWY
Xy = (' =) =0; y()=1,y'()=0.

Aivetot 1 Sropopn) e€iowon

E) (axy + By*)dx + (axy + fx*)dy =0,

omov a noat B#0 eivar mpaypatinég otabepes. No Bpebel évag ohorhnowtinog
napayoviag s (E) mc wooyne p(x,y)=¢(x+y), OMOL ¢ elvar UATIAANAN
OLVAQTYOY]. 2TY) CLVEYELX, UE XQ7|07 XLTOL TOL OAOUAYPWTIMOD TXOAYOVTX 7] HE
aAlov tpomo, va emthvbet 1 (E).

No emAvbet 1 Sropopiny e€iowon
dy y(2x* +2xpy° +1)

dx x+3y°




A-26.

A-27.

-A5-

Ag etvar b na ¢ Betinég otabepéc. Na amoderybet o1t #dbe Adon y g hoyotinyg
ebiowong y' =y(b—cy) pe y(0)>0 napopevel Oetiun yioe x>0 uot Teivel TEOG ™)
otabepn AMon b/c yo x > .

Botw n npwtg taéng yoouuun dtapopnr) e€iowor

(E) y' =ay+b,
omov a xat b elval ovveyelg mEaypaTinég ouvaptoelg oto dtxotua [0,00). No
amodetybet ott:

1) Av a(x)<m y Oha T x>0, 60V M elvor pia P aevnTny otadepd,
nat 1 ovvaptnon b elvar poayuevy ato [0,00), tote nabe Adon g (E) elvor
pooyuevy oto daotnpa [0,00).

(i) Av a(x)2k yw Ok T x20, 6mov k elvor pioe Oetnr) otabepd, xat 7
ouvaEton b elvar ppoayuévn oto [0,00), t0Te vIaEyel axEtBwg pio Abon g (E)
7oL elvat YEayreVY ato dtaotnua [0,00) not 1) AbeN LTy Slvetal amod TOV TOTO

P(x)=— j:’ b(s)exp[ an(t)dt}ds yior x20.






B-1.

B-2.

B-3.

B-4.

B-5.

B-6.

B-7.

B-8.

B. TPAMMIKEX ATJA®OPIKEY EEIXQYEIY

No emAvbet 1 Stpopuny e€icwon
d’y _dy
= —x=+y=x"logx, x>0.
dx’ dx Y s

No emthvbet 1 Stapopn) e€iowon
dy

2
xzj);—2xd—+2y=x3ex, x>0.
X X

No emAvbfet 1o mEOBANpa 0y MWY TV
y'=2y'+y=e/x, x>0; y(1)=0, y'()=1.

No emAvbet 1 Sropopiny e€iowon
1-x)y"+xy'—=y=0, x>1
He T0 SeBOPEVO OTL EYEL XOVY] ADGY e T7] Stapopiny] e€lowo
2x(2x=1)y" —(4x> +1)y'+2x+1)y =0, x> 1.

No emtdvbet 1 Stpopuny ekicwon
y'=3y"+2y :1/(1+e"”), xeR.

No emtdvbet 1 Stpopuny e€icwon
d’y  2x dy 2

—~ + =1+x.
dx*  1+x* dx l+x2y

No emthvbet 1 Srapopn) e€iowon

" 2_.n

X’y +x*y" =2xy' +2y =x’sinx, x>0.

No emAvbet 1 Stpopuny e€icwon
y'+xy'+y=0, xeR,
—x2/2

apol Samotwbel 0Tt y(x) =", x eR elvar ploe AOGN Q.



B-9.

B-10.

B-11.

B-12.

B-13.

B-14.

B-15.

-B.2-

No emAvbel 10 TEOBANUX XEY WY TLUWY

2.n

(x+1D)*y" +(x+ D)y +y=(x+Dlog*(x +1), x>—1; y(0)=0, y'(0)=1.

Me 1 Bonbfewx tov petaoynpatiopod z=xy, vo emtlvbel 1 yoappiny Sapopnn
eklowo
x(x+1)°y"+Bx+2)(x+1)y' +y=log(x+1), x>0.

Me ™ Bonbeta evog HETAOYNUATIOROL NG HOEYNS y=x"z (Omov a elvat
NATAAANAOG TR YU TOG aEBPOC), var emtAvbel 1 yoappint] Stapopiny| eélowa

1 .
x2yrr +Xy’+(X2 _ij = x3/2 smx, x > 0.

No emivbet 1 Srxpopn) e€icwon

2_.m

x’y" =2xy"+2y=x"logx, x>0.

Me ™) Bonbeta evog petaoynpatiopod ™g poyng y =u" (6nov m # 0 elvat vag
oneEatog), v emthubet 1 Staupopwn ekiowon
=200 + 2y =y + 1y =0.

No amoderybet 011 o1 GuVRETNOELS

y(x)=x""
amOTEAODY vt BaoO GOVOAO ALGEWV TNG OHUOYEVOLS YOXUUMNG SLopooinng
eklowong

cosx, x>0 ot y,(x)=x"?sinx, x>0

xzy"+xy'+(x2 —i]y:O, x>0.
211 ouveyelx, vor emtALOel 1 Pt OROYEVNG YO UnT| Stapopiny] eélowan

1
xzy"+xy'+(x2—zjy=x3/2, x>0.

Me ™ PBonbeta TOL PUSTACYNUATIGUOD y=Zsinx, va emdobel 10 TEOBAN
x

QY IXWY TLAWY

Vs Vs Vs
xp"+2y"+xy=0, xe|0,— |; —1=0, y'|—|=1.
ey ( 2) y(4) y(4j



B-16.

B-17.

B-18.

B-19.

B-20.

B-21.

B-22.

-B.3-

Me v avtnatdotacn z=e """, va emhubel 10 TEORA U XYLV TLLGOY
Xy 420" = (' = y)s y(1)=0, y'()=2.

No emhvbetl 1 opoyevng yoouuny] Stapopnt] eélowoy
y"+(2x+l)y'+(x2 +x+%jy=0,

ax?+fx

apol Tpwta Beebet pia Adan ¥, awTNg g poEYNg v, (x)=e , xeR (omov a

not B etvon mpaypatineg otaflepég mov B mpenet va mpoadioptotov).

Me 1 Bonbeta ™¢ avtnatdotaong y=ze ™ 2, va emAufel to TEOBANmA QY HbY
TLAWY
P +Q2x-1y +(x* —x+1)y=0; »(0)=0, y'(0)=5.

Me 1 Bonbeta piog aviinatdotaong e popeng ¢t =x“ (0nov a eitvort ®ATAAANAOG
npaypotnog aptbpog mov Oo mpenet va Bpebet), va emhvbet 1 yooppiny Stapopnn

eklowao

2
d f—ﬂ+4x3y:4x5ex sinx®, x>0.
dx”  dx

Me ™y ovTmatdoTooy u=yJx, x>0, v emhvbel 7] OUOYEVNG YOUUMIN
Sraxpopnt] ekiowon

1
xzy"+xy’+(x2 —Z)y:O, x>0.

Me yohon tov petaoynpotiopod ¢=1+x*, va emivlel 1 yooupxy Siopopny
eklowon,
x(1+x°) " —(1-3x")1+x*)y =8x’y =4x’(1+x*), x>0.

Aiveton 1 yoappinr Stapopiny eélowan

(E) Y+ p(x)y +q(x)y =1+x
nabwg not 1 avtioTtoryn opoyevg e€lowao

(Eo) Y+ p(x)y +q(x)y =0,

OTOL p ual g Elval CLVEYELC TEAYUATIXES GLVXETNOELS 0To R. Ag vmobéoovpe Ot
wloe Mo g (By) elvow 1 3,(x) =(1+x)?, xeR xow 61 1 opilovoa Wronski 8bo
onotwvdnnote Aoewv g (B) sivar otabepd. Now emdvbel 1 yoopuwnrn Sixgpopoinn
ellowon (BE).



B-23.

B-24.

B-25.

B-26.

B-27.

B.4-

'Botw 1 1ol 1déng opoyevng yoapuwy dixpoptnr eéiowon

(Ey) ay"+a,y" +ay' +a,y=0,
OmoL  a,, a,,a, nAL a, EVUL OLVEYEIG OLVXETNOELG oe eva dkotnpa I g
npoypatinng evbetog uat a,(x) =0 y Ok o x €l Ag etva y, uot y, dvo Aoelg
g (E,) tetoteg wote

()20 o (¥,/3)(x)#=0  yx xaxbe x €l
No emivbet 1 (B) pe avaywyn avmg o pla To0Tg 161G OROYEVY] YOXUUIXT
Sropopiny| e€iowao.

Ag etvar {y,y,} éva Baowd OOVOAO TEAYLOTIHGY ADOEWY WIS OPOYEVOLS

YOoRUNG Stapopnng e€lowaong edTepng TaéNg e SLAOTNHA OPLOUOL TO (-00,00).
No amoderybet 01t petadd dvo Sradoywmmy pllwy g ¥, vrapyel axetBog pin otla

m™me V.

Botw 7 Swpopny eéliowon y"+ay=0, 6nov a eivoar piar GLVEXNG TOAYUXTIXY)

owvaEToY 670 doTpe (x,,X,) pe —o<x, <x, <o. Noa anoderybel 61t o pileg
HioG 1 wndevinng ADONG NG TUEATAVL SLxpoEng e€lowang elval UELOVWUEVES
(dnhadn ndbe onpeio tov cLVOAOL TwV EWWV Oev Elval GNUEID CLOCWQEELONG
avtoD). [Yzddeln: No amoderybel, mowta, ot yroe ndbe pilo x* piog pn pndeviung
Aong y woydet y'(x*)#0.]

'Eotw 71 opoyevng yooppint Stxpopiny] e€lowon

(Eo) y'+py'+qy=0,

Omov p ot g elvar ovveyelg ovvaEToelg o éva Swomuo  (a,f) pe
—wo<a< f<o. Ageivan x, €(a, f) nout y,, ¥, dvo Aoetg ™ (E). Na anoderybet
ot, av ¥ (x)=0 not W(y,»,)(x,)=0, 7t0te cite elvar y, =0 eite toyLeL

Y, =[3(x)/ i (x )1y, -

BEotw I éva Suotpa ™¢ mpaypatinng evbetag xat éotw x, éva onpeto touv . Ag
eVl Y1, V5,005V, ADOELG (oG 7-TAENG OUOYEVOLS YOOUUXNG Slapopnng eEiowaorg
ne Sxomua oplopob to I. Na amoderybet ot o Aoeg y, (k=1,2,---,m) elvo
YOO MIXG veEXQTYTEG oLV %Al LOVOY AV TO OLUVOCUAT
Vi (xp)
y;i(_xo) (k=1,2,--,m)

y](€n71) (xy)



-B.5-

elvat Yoo ppme ave€aoTna.

B-28. Ag eivar a,0 now ¢ otabepég pe 0<a<w nour ¢>0. No emdvdel 1 yoappnn

B-29.

B-30.

B-31.

B-32.

Sropopiny| e€iowaon
y'+2ay +@’y =csinox, xeR.

'Eotw 71 opoyevng yooppint Stxpopiny] e€lowon

5
*) >y =0,
k=0

(1) No Boebet eva Baoind ahvoro mpaypatinwy Aoewy g (¥).

(i) No amoderybet 0T 10 6UVOLO OV TwV TEAYUXTIXWY ADoEwY TG (*), Ot
OTOleG TELVOLY TEOG TO UNOEY Yl X —> 0, elval eVag YOXUUINOG YwEOog ent Tov R
naL, 6TY ovveyeta, vo Boebel pia Baon avtov.

'Botw 1 opoyevng yoappnr Stapopny eélowon

(Ey) a, " +a,,y"" ++ay +ay=0,

omov a; (i=0,1,---,n—1,n) elvor cvveyelg CLVXPTNOELG OE evar SLATTNPa [X,,0) ot

a,(x)#0 y Ok tax > x,. No Boebel pio avayrata ouvbnun wote #dbe Adon g

(Ey) nabog xar or maxpdywyor peyot 7-1 tdEng avtg v eivat QOAYUEVES GTO

Steotpa [x,,%0).

Egpaguoyy 1. No anoderybet Ot 7 opoyevig yooupwny OStapopwnr ekiowon

Y'=xy'+ycosx=0 €yel pla TOLAXYLOTOV ADOY| TETOWX WOTE AVTN 1] 7] TAEAYWYOS

NG Vo UV elvat PEayievy] oto dtaotrnpa [0,00).

Eopaguoyy 11: Ag Bewpnoovpe v Euler opoyevn yoouuwnr Stapopnt eélowon
ax"'y"+a, X"y 4y +a,y=0, x>1,

omov ¢, (i=0,1,---,n—Ln) eclvau mpaypatxol apuol pe a,a,,<0. No

anmodetybet 0Tt 1 Swpopny e€lowon avtn €yel i TOLAXYLOTOV ALGY ¥, TETOLX

wote N Aon y N plo Tovkdytotov amd Tig moaywyovg Y (k=1,---,n—1) avtng

VoL ELVOLL (7] QOXYHUEVY] CLVROTNGY OTO [1,0).

Ag elvar B wow y Oetol apOpol pe B # 4y . Na anoderylel 01 ddeg ot Moeig
™G YOUULNG Staponng e€lowong

Y+ By +yy=(x+1)"sinx, x>0
TelVOLY TEOG TO U1OEV YLt X —> 0.

Me ™ Bonbewx evog petaoynpatiopod g popyng t=x“ (o6nov a elvat
NUTIAANAN eyt otafepd), vo emthubel 1 yooupiny Stapopwy) ekiowon



B-33.

B-34.

B-35.

B-306.

B-37.

B-38.

-B.6-

X' -y +xy=0 x>0.

Me ) Bonbex g aviimataotaong y —ze

, o emtAvbel 7] opoyevig Yoop N
Srapopnt] e€iowon
" 1 1 2
+ p+t——— =0
e Lol
omov p etvor ploe Tparypotiny otabepa.

Me ™ Bonbewx evog petaoynuatiopod g poeyns y=x“z (o6nov a elvar evag
npaypatnog atbpog mov Bo mpenel va Bpebet), va emAvbel 7 yooupnn droapopun
eklowon,

1 3/2 -x

xzy"+xy'+(x2—zjy:x e, x>0.

—(x?+x)/2

Me ™ Bonfewx toL pETACYNUATIOROL Y =ue
Yoo pnt] Stapopiny] eélowon
y”+(2x+l)y'+(x2 +x+%jy=0.

, voo emdufet 1 opoyevng

Botw 1 opoyevng yoappinr Stapopiny| eélowon
7

(*) Z y*H=0.

(1) No Boebet eva Baoind cbivolo mpaypatinwy Aboewy g (¥).

(if) N amodetybfel Ot 10 0OvOAO OAWY TwY TEAYRATIMOY ADCEWY NG (*), Ol
OTIOLEG TEIVOLY TTEOG TO UNOEV Yot X — 0, elvort EVag YOOGS Y®EOG et Tov R
naL, ot ovveyela, va Boebet pio Baorn avtoo.

Ag eivar a, @ not ¢ otabepég pe 0<a<w xow ¢>0. [N tuyoboo Aon y g
yooppung Sapopinng eéiowong

y'+2ay + @’y =ccoswx, xR,
v Boebet To 1imsup|y(x)|.

X—>00

No emhvbet 1 opoyevng yooupny] dtoupoptnt| eélowon

2..m

X7y +xy’+(x2—%jy:0, O<x<rm,

apob mpwta Boebel wila Aor y, awtng g poeyns y,(x) =x"sinx, x €(0,7) (dnov

a elvat évag TEaypatinog aetbpuog mov Ho mpénet va Tpoadtoptatel).



B-39.

B-40.

B-41.

B-42.

B-43.

B-44.

-B.7-

Ag Bewpmnoovpe 1] yoappny Stpopny) e€icwon
E) W ta, " +tay tay=b,
omov a, (i=0,1,---,n—1) eivar otabepeg nat b elvar Pl GLUVEYNG CLVAETYCY] GTO
R. Ageivat y, 1 ADG TG AVTIOTOLYNG ORLOYEVOLS YOXUUINNG Stapopnng eélonwag
TIOL TANEOL TIG AEYMES auVOTHES

0(0) = 35(0) =...= "7 (0) =0, 3" " (0)=1.
No amoderybet o1t

()= [y (x=0)b(t)dt, xR
elvat 1 AMom ¢ (E) mov minpot tig apyneg cuvbnmneg
7,00 =, (0)=...= y;""(0)=0.

Ag elvaw a, b, ¢ now k Oetxol apibpol éto0t0t Gote v toyder bk #ak’ +c¢. No
amodetybet 0Tt Oheg ot Aboelg ™)g yorp NG Stapopnng e€lowong

ay"+by' +cy=e", xeR
TELYOLY TEOG TO UNOEV Yot X —> 0.

Me ™ avunatdotaor z =(1+x%)y, va emivlel 1 yooppwnn Sraupopny] eéicwon
X (1+x7)y"+xBx> =1y’ +(1+x*)y=x"logx, x>0.

a

Me ™ Bonbewx evog petaoynpatiopod g popyns t=x“ (o6mov a elvat
nataAnrog aptbpog mov Ba mpemnet v Bpebet), v emAvbet 7 yooppny Stapopinn
eklowo

x4y"+2x2(1+x)y'+y:1/x2, x>0.

Ag elvat b xat ¢ mpaypotneg otabepés not éotw y i ADon NG OUOYEVOLG
yooppnng Stapooinng e€iowong
y'=2by"+cy=0
etowx wote y(0) = y(1)=0. No anoderybel o1t
y(n)=0 ywx nabe anepatov n.

Agelvar a, b, ¢ na k Betnol apBpol pe bk # ak® +c . No amoderybel 6T dheg o
AOOELG TNG YOG Stopopinng e€lowang

ay”" +by +cy=xe™, xeR
TELVOLY TEOG TO U1OEV YLt X —> 0.



B-45.

B-4o.

B-47.

B-48.

B-49.

B-50.

-B.8-

TFotw k évag Betnog amépatoc. No Bpeebodv or mipec g mpoypatinng

TUQXUETOO €, ETOL WOTE ] OUOYEVNC YO MY Otapopiny| e€lowon
y'=2cy"+y=0

vor eyel plae ) undevinn Abon ¥ tetota wote y(0) = y(2kr)=0.

Aivetot 7 yoappinn dtpopny) eicwon

(E) y'+2ay'+ fy=9,

omov a wa B elvon mpoypotxol appol pe a@>0 o B> a’, wa @ etvor plo
OLVEYYNG TEAYUXTNY] oLVAETNGCY oT0 Owotpa [0,00). No amoderybel ot, av
lim ¢(x) = 0, t01e yx xaxbe Avon ¥ g (E) toyvet

lim y(x) =lim y'(x)=0.

Aiveton 7 yoappnn dtpopny) e€iowon

(E) y'+2ay'+py=9,

omov a nouw B elvan mpaypotixol apBpol pe >0 now B>a’, wow ¢ elvan pla
GLVEY G KAl POAYHEVY] OLVEETNGY 670 Sxotnuax [0,00). Na anoderybel Ot Oheg ot
AMoetg ¢ (E) etvan poaypéveg oto [0,0). Eniong, va anodetybet Ot ot napaywyot
v AMoewv ™ (E) elvan poayuéveg oto drdotnpa [0,00).

'Eotw 1 yoappnn dtapopnn eéiowon

(E) ay"+by'+cy =9,
omov a, b, ¢ eivar Betnol mpaypatinotl aptbpol xat @ elvar pio GLVEYNG CLVAETYON
oto Swxotpa [0,00) tétotn wote lim@(x) =0. No anoderybet 0Tt Oheg ot Aoetg g

(E) tetvouy mpog 1o undév ytoe x —> 0.

No mpocdioptotovy Olot ot mpaypatinol aptbpol L>1, €tol WoTE 7] OROYEVNG
Yoo pnt Stapopiny] eélowon
2..n

xy'+y=0, 1<x<L
VX EYEL EVIUEC AVOELG y TTOL VX TT OLV TIC OLV nNeC y =y =V.
xEL 1 pndevinég Al Anpot O (H=y(L)=0

Aivetot 7 yoappinn dtpopny) eiowon
(E) y'+2ay'+a’y=»b,
omov a€R pe a>0 not b elvor pioe cuveyNg ovvaEor o1o dkotnpa [0,0). Ag

elvar y pla tuyovoa Aon g (BE) nat éotw Y(x) =ly(x) vt x> 0. No amoderybet
x

ot:
1) Av 7 b elvor poaypevn, TOte 1 Y elvot Qoayuevn.
(i) Av limb(x)=0, tote limY(x)=0.



B-51.

B-52.

B-53.

B-54.

-B.9-

Ag elvar b plo ouveyng ouvaE™ oY oto dotpa [0,00), yla TV omoix LTAEYEL tin
otabepa C =0 €10l woTE

Ix+l|b(t)|dt <C ywolxtx x20.
No amoderybet 01t 1oydet

e I:e’ |b(t)|dt < Cﬁ ytoe uabe x>0,

211 ovvéyeta, vo amodetyfel OTL OAeg oL ADOEIC NG YOXUUUNG Olopopung
eklowong

V'+2y'+2y=0b
elvat POXYpHEveg ato Staotnua [0,0).

‘Botw 1 yoappnn dtapopnn eélowon

(E) yr//+a)2yl — b,

omov @ >0 eivor pio otabepa xow b elvar plioe CLVEYNG 1] U1OEVIXT] GUVAQETYGY] OTO
dreompa [0,00). Na Bpebovy dheg ot Adoetg g (E). Etdwa, vo Boebet  Abon y,
™ms (E) mov minpot ng apymeés ovvbnueg 3,(0)=y,(0)=0 xnot y,(0)=1. X
ovveyeta, vo amodetybel ot 1 cuvbnun j:|b(x)|dx<oo elvat piar teoevy) ouvBnun
wote Oheg ot Aoeg g (E) v elvar ppayuéveg oto daotnpa [0,00). Tehog, va
dobel eva mopaderypo Ling QOXyReVNS ouvaE™ong b oto [0,0) etot wate 1 Ao
Yo MG (B) va eivort pn pooypévn oto Stxotnpa [0,00).

No anoderybet Ot vrdpyovy mEayuatinég otablepés a nouw & étot wote, o ndbe
Ao ¥y NG YOG Stapopng e€lowang
y"'+8y"+25y=2cosx, xeR,
VoL Loy DEL
)lci_r>rt)10[y(x)—acos(x—5)] =0.

Eotw 1 un opoyevng yoappnr Stapopiny eélowon

(E) y'—=y'cosx+ysinx=sinx, xeR

nat g ovuBoricovpe pe (Ey) v avtiotoryn opoyevy) YOoxppixy Stapoinn

eflowon avtng. Agod Smotwbel Ot y,(x)=e™", xeR eivow plo (pepwr) Abon

™g (E,), va Bpebovy dbo yoaupna ave€aptnteg Aboeig g (E). X ouvéyeta, va

Boebel n (pepuen) AMon y, ™ (E) mov mingot tig apynés ouvbnureg
$,(0)=1,(0)=0.

Téhog, va Boebet 1 Abon ¥ g (E) mov mAnpotl tig apyinég ouvbnueg
y0)=1 not »'(0)=0.



B-55.

B-50.

B-57.

B-58.

-B.10-

Aiveton 7 yoappinn dtpopny) eiowon
E) (l—ljy"+(g—%—%)y'—%y=g—%—%, x>1.

X X X X X X X X
Na amoderylel ot 1 avinatdotaon ¢=1/x petaoynpatilet v (E,) os pla pn
opoyevy] yooupnn dapopwt eéiowor (B,). No Bpebel pioa pepwn Aon y, g
By ™g popoeng y,(O)=t", t<1l (m axcouog). Ag eivar (E;) n aviiotoryn
opoyevng eliowon ™g (E,). Na Boeebodv 6do Adoeig y, noar y, ™mc (Ej) tov
nopopwv y () =at+p, t<1 nu y,(t)=€", t<1 (a, B,y otabepiq). Tehog, va
Boebet 1 yeviun AMon g (E,).

Ag elvar ¥ not @ Svo Oetinol mpaypatinol aptbpol pe y # @ . Anopa, og stvar f
Hioe GLVEY G TEAYUATINY] CLVAETNOY 0TO dtdoTNpa [0,00) pe lim f(x) =L, omov L
elvat ploe mooypotiny otabepa. Noo amoderybet oty yio xabe Adon y g
Yo ppNG Stxpopnng e€iowong
Y2y e’y =1,
Loy LEL
lim y(x) = Ll&* nx lim y'(x) = 0.

Botw 1 yoappnn dtapopny) eélowon
(E) y'+2ay' + @’y =ccoswx, xR
omov 20, >0 nar c#0 eivor mpaypatinég otabepéc. Na Bpebovyv okeg o
npaypatineg Avoeg g (E). X ovveyea, vo Beebelt n Aon y, g (E) mov
TANEOL TIG Py nES cuvbTueg

0(0)=3(0)=0.

‘Botw 1 pn opoyevng yoappiny Stapopiny) eélowa

E) y'+ay"+ay +ay=>b,
Omov a,, a, xat a, clvor otabepég, uxt b elvar ploe oLVEYYNG COLVAETNGY OTO
drxotpa [0,00).

(i) Agelvar y, 1 ADGY TNG OROYEVOLS YOXUUIUNG SLapopnng e€lowaong
(Ey) y'+ay"+ay' +a,y=0,
7] OOl TANEOL TG AEYIMES aLVONUES

1,(0)=y,(0)=0 o yj(0)=1.

No amoderybet o1t pio pepnn Aom g (E) elvor 1

Y, (x)= I;yo(x —-Hb(t)dt yo x=0.



B-59.

-B.11-

(i) Ag vmoBéoovpe Ot t0 TORLOWLPO A +a, A’ +ad+a, éyer plo amhy pila
A pe Red <0 wou pio St il 4, pe Red, <0. Anopa, ag vnobéoovpe Ot
j:|b(x)| dx < 0.
No anoderyfet 6T Oheg ot AMaoetg g (E) eivar ppaypueveg oto [0,0).

Aivetot 7 yoappinn dtpopny) eicwon
E) a,y"+ay' +a,y =0,
Omov a,,a, nat a, #0 elvor otabepeg nar b elvat ploe cuveyng oLVAETNCY GTO
Sidotua [0,0). Ag elvoar 4 ot 4, ot pileg tov Tolwwpov a,A’ +ad+a, pe
A # A, uo ag vrobecovpe 01t Red, <0 now Red, <0. Eniong, ag vnobéoovpe o1t
vraEyet pix otabepd C =0 tétoln wote

jx+1|b(t)|dt <C vy ndfe x>0.
No anoderyfet 6Tt Okeg ot Moetg g (E) eivan ppoayueveg oto dtaotnpa [0,00) .
Yrddeitn: Now amoderybel uar, ot ovvéyeta, va yonotpomobel to axodiovbo: Ag
elvat @ pioe GUVEYNG 1] XEVNTINY| CLVAETYOY] 0TO SaoTnua [0,00) TETOlX WOTE, YL
namowx otaflepd C =0, va toydet

[Tpwrdi<c o wibe x>0.

Tore, ywx onotodnnote a >0, toyLet

e | e () <

— Y OAx Tor x>0,
l-e






C-1.

C-2.

C-3.

C-5.

C-6.

C-7.

C. AYNAMOXZEIPEX AYXEIYX TPAMMIKQN
ATADOOPIKQN EEIXQYXEQN
AEYTEPHY TAEHX

No Bpebodv ot duvapooeipeg Avoelg, ybow amd 10 onpelo x, =0, yo Tg
anolovbeg dvo dtupopnes eélowoetg:

6) 2y"+xy'+y=0.

(1) 2y"—3xy' -6y =0.

No emtAvbet 1 Stpopuny e€icwon
y'=2(x-1)y'-2y=0.
Ewdwa, v Beebet 7 Aon y, avt)g mov mAneol T oEymég ouvOnmneg

oD =1, y,(1)=0.

No emAvboly to TEoBANUaT XEYIXWY TLLOV:

@) y'=2xy'=2y=0; y(0)=1, y'(0)=0.
(ii) y'+xy'+3y=0; y(0)=-2,y'(0)=6.
(ii1) Y'+xy +2xy=0; p(0)=1, y'(0)=0.

INoe ) Stxpopunn e€lowon
(1-x*)y"—6xy'—4y=0
v Bpebodv ot duvapooetpég Aoetg yopow anod 10 onpeto x, =0.

I ™ Srapopnn ekicwon
(1+x*)y"+3x'+y=0
vae Bpebody ot duvapooelpeg Aoelg Yopw and To oNueto x, =0.

No emAvbfel to mEOBApa MWy TLLWY
x(2-x)y" ~6(x 1)y ~4y=0; y()=1, y'()=3.

No emthvbel 10 TEORBANU YWY TLUGY
(x* =2x)y"+5(x-1)y'+3y=0; y()=2, y'()=-1.



C-8.

C-9.

C-10.

C-11.

C-12.

C-13.

C-14.

-C.2-

Eotw 1 debtepnc taéng opoyevig yoaupinn drapopny) e€iowon
(1-x*)y"—xy'+p°y=0;, —1<x<1,

omov p elvorr pla wn apvnten otabepd. No Bpebet éva Baond odvoro Adcewv

aVTYG.

No emAvbet 1 dedtepng ta€nc opoyevng yoxppiny dtapopny) e€lowon
(1=x*)y"=2xy"+ p(p+ 1)y =0
oto Staoux (-1,1), omov p elvor pio Tpaypatiny otabepa.

Me ™ Bonbewx ToL peTAOYNUXTIOUOD Y = ze™ M

2
y"+[l—%jy=0.

Yroden: T'ioe Ty opoyevn yoapuuy Stxpopny) eélowor, mov Ba mpoxdetl pe tov

, vau eTtAvbel 7] OpLoYEVIC YO UM
Sraxpopny] ekiowon

UETUOYNUXTLOUO y=ze ", O npénet vo Bpebodv ot duvapooelpég AoELS YLEW
amo 10 oNpeto x, =0.

No emtAvbet, yopw and to onpelo x, =0, 7 Stpopnr| eéiowon

xy"+y' +xy=0.

IMoe ™V opoyevy yoappiny Stapopiny eélowon
2xy"+y'=2y=0
va Boebovy ot duvapooelpeg AGELS YLEW ATO TO oNpeto x, =0.

No emivbel, yoow and 0 onpeio x, =0, 71 OMOYEVHS YOUUWNY Olapopint
eklowao
0" +(1-x>)y +4xy=0.

Agetvat p plo moaypotiny| otabepd xot €otw OTL 0 p Sev elvan evag anépatog. Not
Boebovy ot duvapooelpeg AdoeLS, Yopw antd To onpelo x, =0, g debtepnc Taéng
OOYEVODS YOXUUIMNG Stopopnng eélowang

x(l—x)y"J{p—(p+%)x}y'—§y:O.



C-15.

C-1o.

C-17.

C-18.

C-19.

-C.3-

Me ™ Bonbetr g avimatdotaong x=e', vo emAvlel 71 OLOYEVNG YOOUUIXT
Sraxpopnt] ekiowon

d’y dy

28 X &Y

de’  dt

Yrdoeln: T ™v opoyevn) yooupny Stapopwny] eéiowor, mov Ha mponvder pe v

+ey=0, teR.

avtatdotaoy x=e€', 0o mpénet va Bpebovyv or Suvapoospég Aoeg yoo x>0
(Yoow anod o onueto x, =0).

Me ™ Bonbetr g avimatdotaong x=e', vo emAvlel 1] OLOYEVNG YOOUUIAT
Sraxpopny] ekiowon
d’y

dy
2 —(1+e')=-y=0, teR.
dt? ( )w Y

Yrdoeln: T ™v opoyevn yooupny Stapopwnr) e€iowor, mov Ha mpondder pe v
avtatdotacy x=e', o mpémet vo Bpebobdv ov duvapooeipég Adoeg yroo x>0
(Yoow anod o onueto x, =0).

No amodetybet o1t 1 yoapuun dropopiny| ekicwon
2xy"+y"+xy=0

deyetat pioe ADGY TG LOEYNS
y(x)= |x|/1 (1 + icnx"] yoo x =0,
n=1

omov A#0 xow ¢, (n=12,...) elvor Tpaypatnol aptbpol. 211 cvvéyeta, va Bebet

7 ADGY ALTY.

No anoderybet 01t 1 yoapuuwnr Stopopnt| eélowon
(Ey) ¥’y +x(x=3)y"+3y=0, x>0
deyetat pioe ADGY ¥, TG LOEYNG

y,(x) = x" [l+chx”j e x>0,
n=1

omov >0 xat ¢, (#=1,2,...) eivaw mpaypotxot aptbpotl- vo Bpebel n Abon avty.
21 ovvéyeta, vo Bpebel pia Aon y, e (E), €tot wote ot y,,y, va elvan

YOO pxa ave€d T TeC.

'Botw 1 dtapopunn ekiowon

" 1 1 2
* = =0
o ye(pei-ge =0,

omov p etvat pio otabepad.



C-20.

C-21.

C-22.

-C.4-

(1) No Boebodv ot Suvapooerpeg Aoetg g (*) ydow and 0 onpeto x, =0.

(1) No amoderybel Ot 1 aviuatactoHcy y = ze ™ petaoynuotilet v (*) oty
eklowo
(%) z"—xz'+ pz=0.

No Bpebodv ot Suvapoaoerpég Aaoetg, yopw amd to onpelo x, =0, g (¥*).

(i1i1) Na Beebovy Okeg ot Aboelg g (*).

No anoderybet ot 1 Swpopny) eéiowon tov Bessel taéng 1/2
(E,) xzy"+xy'+(x2—1/4)y:O, x>0

deyetat pioe ADGY ¥, TG LOEYNG
y,(x) = x* (1+chx"j yoe x>0,
n=1
omov A>0 not ¢, (n=1.2,...) eivar moaypatinol aptbpol. No Boebel v Abon

T [Aiveroa ot
2n+1

o X
-1)" =sinx, xeR.
,;;( ) (2n+1)! ]
21 ovvéyeta, vo Bpebel pia Aon y, e (E), €tot wote ot y,,y, va elvan

YOuPMd ave€pTNTES.

No Bpebodv dbo yoappnd ave€dptnieg Aboeg g Sxpopnng e€lowong Tov
Hermite taéng p
y'=2xy"+2py =0,
omov p elvar pla moaypotuy otxbepd. L2g pio epoppoyn, vo emthvbel o
TEORBAMA QY IUOV TLLWY
y'=2xy"+8y =0; y(0)=)'(0)=1.

'Botw 1 opoyevng yoappinr Stapopiny) eélowon

(Ey) Xy 4y +(xF = p?)y =0,
omov p>0 eivar pioe otabepx. Noo anoderybet ot n (Ey) eyer plo Adon y, g
oS
y(x) =]+’ (1+icnx”] Yoo x# 0,
n=1

omov ¢, (n=1,.2,...) eivar mpaypatxol apbpot, not var Boebel n Abon awty. Entong,
av 0 p Sev elvar auepatog, vo Boebet pio Aon y, ™mc (E) etot wote ot y,,y, va
elvat Yoopuind aveldptntes. X1 ovvéyelx, oe uabepla and 11g b0 TEEITTWOELG
omov M p =07 p eivo évag Betinog ancpatog, va dobel 1 popyn piag Aong y,
™mg (BEy) (ywolg va Bpebel 1 y,) etot wote ot y,, y, v elvat Yoo pind ave€aQTnTed.



C-23.

C-24.

-C.5-

Botw n dwpopwnn eéiowon Chebyshev

(1=x")y"-xy'+p’y =0,
omov p elva ploe pn apvnuny otabepd. Me v oahhoyn petafBAnmg ¢ =(1-x)/2,
va. Bpeblodv ot Suvapoacetlpeg Aoelg, yopw amo To onpelo x, =1, g Spopung

e€lowaog avTng.

Me v adhoyn petainmg t=e", va Boebodv ot Suvapooetlpég Aoetg, yopw and
10 anpeto x, =0, ™G YOaUULNG Stapopung c€lowong

(l—ex)y"+%y'+exy=0.






